

新片抢鲜

《金陵十三钗》能捧红谁



张艺谋投资最大的影片《金陵十三钗》于本月22日宣布电影全部杀青。制片人张伟平透露，一直秘而不宣的“十三钗”将于12月11日在北京首映礼上与克里斯蒂安·贝尔一同首次亮相。

该片讲述1937年的南京，一个教堂里几个神职人员、一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火的秦淮河风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤兵，面对南京大屠杀的故事……

张艺谋是目前国内唯一一个每部戏都能捧红女演员的导演，但对于这次饰演“十三钗”的13个新人，却将保密工作做得密不透风。

“在张艺谋所有电影中，这次女性角色是最多的，这几个女孩子有很多英文都很好，可以直接跟贝

尔对话，她们无疑是全片最大的亮点，我相信这次捧出来四五个女演员是没问题的。”

“十三钗”是新画面公司独立投资最大的一部影片，用老总张伟平的话说就是“英雄+埋伏+黄金甲”的总投资”。此次请来国际一流幕后团队，张伟平说，就是为了打造出真正具有国际水准的影片。

张伟平表示：“中国电影的战争片至今没有一部拿得出手，糊弄国内观众还行，一出国门就没人看了，连韩国都赶不上，都是小儿科。这次八一厂也派出了最精英的团队，我跟八一厂的厂长说，这次我把老虎伍兹请来教你们打高尔夫，希望以后我们的战争片也能走出国门不跌份儿，现在连韩国人都超不了，太没面子了。”

家庭影院

猜猜我是谁

珀西·琼斯是个自以为是的家伙。当他的女儿特丽莎将男友西蒙·格林带回家时，他和妻子玛丽琳意识到事态的严重性。西蒙已经向特丽莎求婚，准备在珀西和玛丽琳结婚25周年庆祝会上当众宣布他和特丽莎订婚的消息。

作为父亲，珀西对女儿的结婚人选一向心存芥蒂，他认为没有男人会对

自己的宝贝女儿全心全意，所以想方设法寻找西蒙的缺点。西蒙努力想给珀西留下满意的印象，一个个回合下来所有的尝试总是徒劳无益。每次欢闹的结局中，珀西总能挫败年轻的西蒙，并百般阻挠女儿同西蒙的关系进一步发展……

央视六套 6月27日 22:40 播出

星空星情

宋慧乔3年前为演活《他们的世界》中的能干导演，不惜“落发”并素颜出镜，拍完剧集进账335万元人民币，并“捞”到男友玄彬。没想到，制作公司竟仅支付了一半的酬劳，3年来根本无意偿还剩下的一半。

——有媒体称宋慧乔被《他们的世界》制作公司拖欠一半酬劳

这是他们两个的事情，任何一个局外人出来说都是不对的。坦白说，我也经历过感情的大起大落，我觉得感情问题是一个人成长的必修课。经历过会更成熟。什么是非对错，都是外人看过去的，酸甜苦辣只有自己知道。

——黄奕呼吁大家给“锋

芝”留更多空间

有些东西以前会很在乎，现在不会了。遇到不如意的事情，或者让自己非常不舒服的人，回到家看到女儿，看到家人，看到一桌丰盛的晚餐，就什么都不在乎了。

——文章表示跟家人在一起是自己最大的精神支柱

一开始赖导找我演的时候我还激动得不得了，但是随着演出的临近，我心里越来越没底。大段大段的台词，那么紧凑的节奏，我当时心里想，完了，演艺生涯就要毁在舞台上了。首演前最后一次排练我都还在忘词！

——屈中恒称排演赖声川的戏很辛苦

热剧贴吧

电视剧《开天辟地》引热议

庆祝建党90周年优秀新拍电视剧10部推荐剧目的榜首作品——电视剧《开天辟地》于6月15日晚在央视一套黄金时间开播后，无论是剧情还是演员表演，都在观众中引起热议。

许多观众和专家在接受采访时表达了对该剧的支持。不少人认为《开天辟地》尊重历史，气势磅礴，细节生动，富有感染力，但个别演员不够神似。

党史专家李红亮接受采访时称赞《开天辟地》拍得气势磅礴，很有感染力。李红亮认为偶像演员演伟人同样能出彩，黄海冰饰演的毛泽东、靳东饰

演的周恩来都很成功。观众则认为看电视剧等于补一堂历史课。还有观众表示，有些情节的悬疑色彩、惊险程度很像谍战片。网友“一见如故”留言：“历史片没有说教的呆板，非常有可看性。”

对于其他演员的表现，观众也是褒贬不一，有观众表示张萌的表演比较张扬，没有演绎出杨开慧的精气神。

此外，有观众认为，蒋勤勤饰演宋庆龄也不太合适。与之前董洁饰演的青年宋庆龄、许晴饰演的中年宋庆龄相比，蒋勤勤没能诠释出宋庆龄这位伟大女性的精神和气质。



6月27日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with 4 columns listing TV programs across various channels (Central, Jiangxi, Shandong, etc.) with times and titles.